3amaua 1
3agaH 3aKoH JABMXKeHUS T(t) MaTepuaqbHONW TOYKU B KOOPJIWHATHOM IJIOCKOCTH

XY B uHTepBalie BpeMeHH OT t, 10 t,. Halitu ypaBHenue tpackropuu y = y(X) u

nocTpouTh rpaduk. HailTu Moysib BEKTOpa MepeEMENIEHUS TOYKH B 3aJaHHOM
UHTEpBasie BpeMeHu. Hailth Molys1n Ha4aubHOU V, U KOHEYHOMU V, CKOPOCTEN

TOYKMH.
Ne 3akoH aBmwkenud T (t), t, t, Ne 3akoH aBmkeHud T (t), t, t,
Bap. _ _ Bap. -
r(t) = At + Bt*]j t,=0.1c r(t) = At% + Btj t,=0.1c
1 11
A=5Z B=24  t,-05¢c A=5Z% B=2% t,-05¢c
C C C C
r(t)=Ati +Bt’]  t=0.1c F(t)=At +Btj  t =0.1c
2 12
A=52 B=2Z  t,-03c A=102 B=2% t,=03c
C C C C
F(t)=Atr +Bt’]  t =0.1c F(t)=Atr +Bt’]  t,=0.1c
3 13
Azzcﬁ2 B:3c—f‘§ t,=0.2¢ A:lSC—ﬂz B:Z% t,=0.3¢
F(t)= Ati +Bt’]  t,=0.2c F(t)=Ati +Bt°]  t,=0.1c
4 14
A=22 B=22  t,=05¢ A=05% B=20% t,=02c
(& C (& C
F(t)= At +Bt*]  t =0.3c F(t)=Ai +Btj t =0.1c
5 15
A=1% B=1T  t,=05c A=5u B=2%  1,=09c
C C (&
F(t)=Ati +Btj  t,=0.2c Ft)=At’i +Bj  t=0.1c
6 16
A=5% B=42  t,=05¢c A=52 B=2m 1,=03c
C C C
F(t)= AtYi +Bt’j]  t,=0.3c F(t)=Ati +Bfj  t=03c
7 17
A=1Z B=2Z  t,-07c A=22 B=2% t,-07c¢
C C C C
F(t)=Ati +Bfj  t,=0.1c F(t)= AT +Bt’]  t,=0.2c
8 18
A=2Z B=62 t,=0.2c A=2Z B=1% t,-06¢
C C C C
F(t)= Al +Bt*j]  t,=0.1c F(t)= Al +Bt°]  t =0.2¢c
9 19
A=10% B=20%  t,=05c¢ A=50% B=70%  t,=04c
C C C C




Ne 3akoH ABWwkeHud r(t), t, t, Ne 3akoH aBwkeHus T (t), t, t,
Bap. Bap.
F(t)=Ati +Bt’]  t =0.1c F(t)=Ati +Bfj  t =0.1c
10 20
A=05% B=10%  t,=07c A=32 B=12 t,=03c
C C C C
3agaua 2

YacTuua IBHKETCS paBHOYCKOPEHHO B KOOPAMHATHOM IIIOCKOCTH XY €
HAYAIBHOM CKOpOCThIO V, = Al + B u yckopenuem & =Ci + Dj . Haiitu Moxyn
BEKTOPOB CKOPOCTH V , TAHTEHI[HAILHOTO a_ ¥ HOPMAJIBHOTO &, YCKOPEHHH, a

TaKXe paanyC KPUBU3HBI TPAEKTOPUM R B MOMEHT BPEMEHH 1t .

Ne A B.C,D,t Ne A B.C,D.t
Bap. Bap.
A=52 B=2M t-1c A=22 B=1¥ t=4c
CZS? DZBC_Z C:lc—2 DZOC—2
A=12 B=1% t=2¢ A=22 B=2M t-1¢
2 C C 12 C C
C C C C
A=22 B=3Y t-5¢ A=—12 B=2 t-2¢
3 C C 13 C C
c=12 p=12 c=0% p=-3¥
C C C C
A=02 B=22 t=2¢ A=—12 B=2¥ t=3c
4 ¢ CM 14 MC iw
ngc—z D:OC—2 (:::]_C—2 D__Zc_2
A=52 B=1¥ =3¢ A=62 B=0Y t=3c
5 C C 15 C C
C=052 D=02% c=0% p=-3¥
C C C C
A=4aM B=gM t=5¢ A=12 B=21Y t=1c
6 C C 16 C C
c=2% p=1% C=-1% p=1%
C C C C




Ne A B.C,D,t Ne A B.C,D.t
Bap. Bap.
A=1% B=0X t=7c A=02 B=2M t=5¢
7 C.M CM 17 C]l/l ‘ M
c=0% p=3X c=-5" p=X
C2 02 C2 C‘2
A=3% B=0¥ t=2¢ A=42 B=0% t=1c
B M 18 o
c=1% p=2X c=-3" p=1X%
C2 C‘2 C‘2 C2
A=5Y B=s¥ t_3¢ A=0Y B= t=2¢
9 C C 19 C C
c=42 D=32 c=22 p=12
C C C C
A=1% B=22 t=5¢c A=—12 B=—1¥ t=3c
10 CM CM 20 MC MC
c=22 p=2X c=1% p=2
02 C2 C2 C2
3amaya 3

YacTuna IBUXKETCS M0 OKPYKHOCTH pajanyca R. Yrona noBopoTta paanyc-BeKTopa
YaCTHUIIBI MEHSIETCS CO BpEMEHeM 110 3akoHy ¢(t). Haittu yucno o6opotoB N,

KOTOPBIE YaCTHIA COBEPLIMT B MHTEPBAJIE BPEMEHU OT t, 10 t,. Haiitu Mmoxynu
BEKTOPOB TaHI'€HIUAILHOIO a_, HOPMAJILHOIO &, Y IIOJHOro a yCKOPEHHH, a

TAKXKE YTOJI @ MEXKIY BEKTOPAMH TaHTEHIIMAJIBHOTO U ITOJHOTO YCKOPEHUH B
MOMEHT BPEMECHU 1, .

Ne Ne
R, y y Rl ' 1
Bap. o), 4, t, Bap. o), 4, t,
p(t)=At*> +Bt® t =1c t,=3c p(t)=At® t =0c t,=2c
1 11
A=052% B-027% R-0.1u A=0032% R-02y
C C C




No No
R, t y y R’ t ' 1
Bap. o(t) t, L Bap. o(t) t, g
p(t)=At+Bt> t =1c t,=2c pt)=At>+Bt t =0c t,=3c
2 | A=0.82% B-012% 12 | A= 0031”“a P2 R=0.1um
C C (&
A2 3 _ _
o(t)= At +Bt* t=0c t,=2c o) = At ;Bt L=0c t,=2c
3 a0 a 13 | A=0.2245
A= 03” P 7
— At3 — —
0
4 | A=072%8 B=22% R=0.2 14 ao
o : M A:O.lpc2 ,
p(t)=At*+Bt> t =1c t,=3c p(t)=A+Bt> t=1c t,=2c
5 15
A=012% B_0gP% A=0.9pa0,B=0.12% R=0.1x
C C C
p(t)=At+B t =1c t,=2c p(t)=Bt* t=0c t,=2c
6 16
A=052% B=02pa0,R=02x B8=052% R=0.2.
(& (&
— At? 3 — —
pa
7 A=0.05 ot — R=0.1m 17 A 07pa0 pad
_ 2 _ _
A=0352-B=085= R=0.1x A—052% R _0.1
C
p(t)=At> t=0c t,=1c p(t)=At" t =0c t,=2c
9 19
A=052% A=0012%
C C
pt)=At> t=1c t,=2c p(t)=At> t =1c t,=3c
10 20
A=0012% A=052%
C C




